

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7219號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
對談專訪 32
來台弘法
五十周年歷程 之一 4-2
詳見9版

統一發票中獎號碼

109年1、2月

特別獎/ 12620024
與上列號碼相同者獎金一萬元

特獎/ 39793895
與上列號碼相同者獎金二萬元

頭獎/ 67913945
09954061
54574947
與上列號碼相同者獎金二十萬元

增開陸獎/ 007
號碼末三位與上列相同者各得獎金二百元

貳獎/與頭獎號碼末七位相同者各得獎金四萬元

參獎/與頭獎號碼末六位相同者各得獎金一萬元

肆獎/與頭獎號碼末五位相同者各得獎金四千元

伍獎/與頭獎號碼末四位相同者各得獎金一千元

陸獎/與頭獎號碼末三位相同者各得獎金二百元

完獎日期：
109年4月6日
109年7月6日

108年11、12月

特別獎/ 59647042

特獎/ 01260528

頭獎/ 01616970
69921388
53451508

增開陸獎/ 710、585、633
與上列號碼相同者各得獎金二百元

完獎日期：
109年5月5日

以上中獎號碼如有誤植，依財政部開獎公告為準。

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.895	30.565
歐元	31.93	33.27
港幣	3.751	3.955
日圓	0.2626	0.2754
人民幣	4.162	4.324

註：新台幣昨收30.325元 貶值0.9分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	9644.75	▲	359.13
台灣店頭市場	115.43	▲	4.27
東京日經	19546.63	▲	1454.28
香港恆生	23527.19	▲	863.70



防疫圓圈

印度許多商家、藥局在門外地面畫上圓圈或方格，好讓排隊民眾保持距離，降低傳播疾病風險。圖／法新社、美聯社、網路

全球26億人待家裡

印度封國 13億人禁足

禁令長達3周 宣布幾小時後就生效「若沒處理好這21天 國家將倒退21年」

【本報綜合外電報導】印度二十五日啓動全面封鎖，下令國內十三億人不得外出，「否則會邀請病毒回家」；這是全球目前最大規模的對抗新冠病毒封鎖行動，為期三周。

打工族憂先餓死

庫瑪說，他通常每天賺約六百盧比（約新台幣二百四十元），要養家五口人。他說：「我知道新冠病毒的風險，但我不能讓孩子挨餓。」

擁有十三億人口的印度，截至二十日有五百三十六起新冠病毒確診病例。一名印度女孩在窗邊舉標語：「沒有人該去街上走動」。圖／美聯社

全球1/3人禁足

法新社統計，目前全球總計超過二十六億人受鎖國、封城和禁足等防疫措施影響，這項數字占全球人口約三分之一。聯合國估計二〇二〇年全球人口約七十八億人。

莫迪在演說中指出：「如果在接下來的二十一天，忘記、越過嚴格不可打破的規定而離開家，你將會邀請病毒回家。」

莫迪呼籲民眾不要恐慌，基本商品和藥品都可以取得，稱中央政府和各省政府將密切確保這些物資供應不會中斷；政府還將撥出一千五百億盧比（約新台幣六百億元）加強衛生基礎設施。

莫迪的談話無法阻止搶購潮，許多人聽到談話後趕到超市補貨，員警則試圖驅逐店外的大批群眾。

莫迪已任命財政部長希塔拉曼（Nirmala Sitharaman）領導成立經濟應急工作小組。希塔拉曼表示，政府正在研究一項經濟計畫，以解決全國封鎖所帶來的困境。

莫迪呼籲民眾不要恐慌，基本商品和藥品都可以取得，稱中央政府和各省政府將密切確保這些物資供應不會中斷；政府還將撥出一千五百億盧比（約新台幣六百億元）加強衛生基礎設施。

莫迪呼籲民眾不要恐慌，基本商品和藥品都可以取得，稱中央政府和各省政府將密切確保這些物資供應不會中斷；政府還將撥出一千五百億盧比（約新台幣六百億元）加強衛生基礎設施。

南非封國 盼數百萬人免於感染



南非軍隊已進入各個城市。圖／取自網路

【本報綜合外電報導】因應新冠病毒疫情快速擴散，南非總統拉馬福薩二十三日宣布，將自二十六日至四月十六日，全國封鎖三周。禁令宣布時，南非約有四百起確診病例，到了實施封鎖前夕，病例數已超過七百人。

拉馬福薩說，現在採取的行動將影響全國經濟甚遠，但人類生命的成本遠大於此，政府堅信若不採取行動，所付出的代價將會更大。

在拉馬福薩十五日宣布新冠病毒疾病為國家級災難時，南非確切病例為六十一人；當他二十三日宣布全國封鎖措施時，病例已成長五倍、來到四百零二例；而到二十五日，南非病例已達到七百零九人。

拉馬福薩說，以南非的人口結構來說，病毒快速傳播是極其危險的，因為愛滋病、結核病、大量營養不良與貧困等因素，許多人免疫力很差；從其他國家病毒發展速度來看，如果南非不預防，這個人類巨大災難，必須採取快速、果斷的行動。

拉馬福薩指出，全國封鎖行動將可挽救數百萬人免於感染，進而挽救數十萬條生命。

疫情蔓延全球，勤洗手是防疫關鍵，但專家表示非洲有許多人連洗手都是奢望，呼籲各國趁此次疫情改善供水設施。非營利研究組織國際水源管理協會的南非代表賈可布斯塔塔說：「水利業界有一句話：『不要浪費好的危機。』」

聯合國兒童基金會指出，非洲西部和中部仍有占總人口超過三分之一的民眾，無法取得乾淨水源。聯合國的數據顯示，肯亞只有百分之十四的人家中有洗手設施，而在受戰火摧殘的葉門，乾淨用水極度稀缺，洗手是令數百萬人負擔不起的奢侈動作。法新社報導，葉門崩壞的醫療系統至二十四日尚未記錄到新冠病毒確診病例，若疫情入侵葉門，將造成難以想像的影響。

聯合國秘書長古特雷斯二十三日表示，聯合國需要二十億美元來協助貧窮國家防疫，這需要一套大規模協調的綜合方案，這項方案必須讓家戶、商業活動及企業免於經濟困境。